تطبيقات على الفصل الثاني والثالث
المحاضرة المباشرة 2
الفصل الثاني القوائم المالية
اختر الاجابة الصحيحة:
1) تعبر قائمه الدخل عن أداء الشركة لحظه إعدادها (خطأ )
2) الأصل المتداولة وهي كل أصل من أصول الشركة، والأرباحيله إلى النقدية خلال فترة تجاوز سنه مالية (خطأ)
3) تتكون حقوق الملكية من بندين هما:رأس المال،والأرباح المحتجزة (خطأ)
4) هناك نوعان من المستثمرين هما:البنوك، وشركات التأمين (خطأ)
5) يسعى المديرون الماليون لتحقيق الاستقرار في قيمه الشركات (خطأ)
6) تعد سندات الشركات مصادر تمويل طويلة الأجل (خطأ)
7) السندات والقروض طويلة الأجل تعد قروض على الشركة (صح)
8) يعد الاحتياط النظامي جزء من الأرباح يتم تجنيبه بناء على نص القانون (خطا)
9) قائمة المركز المالي هي قائمه تعبر عن وضع الشركة المالي خلال السنة المالية (خطأ)
10) تعبر قائمه الدخل عن أداء الشركة (صح)
11) الأصل المتداولة وهي كل أصل من أصول الشركة يمكن تحويله إلى النقدية خلال فترة اقل من سنه (صح)
12) قائمه المركز المالي هي قائمه تعبر عن وضع الشركة المالي في اللحظة ذاتها(صح)
13) يعد القسط المستحق من القروض طويلة الأجل خلال فتره تقل عن سنه من التزامات المتداولة (صح)
14) تعد البنوك وصناديق المعاشات امثلة على المستثمر المؤسسي(صح)
15) تعد القوائم والتقارير المالية مُخرجات نظام الإداره المالية (خطا)
16) الاحتياطات عبارة عن ذالك الجزء الذي يُحتجز من الأرباح السنوية التي تحققها الشركة وفقا لسياستها المالية (خطأ)
17) ينبغي على المستثمرين دراسة وتحاليل القوائم المالية للشركات التي يستثمرون فيها بالفعل (صح)
18) رقم الربح الذي يعبر عن الدخل الشركة من نشاطها الرئيسي هو......
 مجمل الربح _(الربح التشغيلي) _الربح قبل الفوائد والضرائب _صافي الربح
19) جميع ما يلي من مصادر التمويل الذاتي ماعدا....
الاحتياطي القانوني - الاحتياطي ألنظامي - الأرباح المنجزة - (رأس المال)
20) جميع البنود التالية أصول متداولة ماعدا......
العملاء - (العملاء دفعات مقدمة )- الموردون دفعات مقدمة - مصروفات مدفوعة مقدماً
21) دخل الشركة الذي يتأثر بنشاط الشركة بخلاف نشاطها الرئيسي هو.....
مجمل الربح -( الربح التشغيلي )- الربح قبل الفوائد والضرائب - صافي الربح
22) جميع ما يلي من بنود التزامات المتداولة ماعدا.....
الموردون - العملاء دفعات مقدمة - المصروفات مستحقة - مصروفات مدفوعة مقدماً
23) .......هو رأي فني محايد في القوائم المالية للشركة
التقرير السنوي - تقرير مجلس الإدارة - تقرير المراجع - كل ما سبق
24) تنخفض قيمه الأصول بسبب ......
الاستخدام - الهو.م التقني - مضي المدة - كل ما سبق
25) ......يعطي لمحة عن الفرص المستقبلية أمام الشركة وخططها بشأن التوسع والنمو
التقرير السنوي - تقرير مجلس الإدارة - تقرير المراجع - كل ما سبق
26) التدفق النقدي هو ...
مجمل الربح+مجمع الإهلاك - صافي الربح+ مجمع الإهلاك - مجمل الربح+ الإهلاك - صافي الربح+ الإهلاك
27) القسط المستحق خلال السنة المالية من القروض طويلة الأجل يعد...
التزام - التزام قصيرالاجل -التزاما طويل الأجل - كل ما سبق

28) ربح السهم هو ناتج قسمة ... على عدد الأسهم
الربح التشغيلي - الربح قبل الفوائد والضرائب - الربح قبل الضرائب - صافي الربح
29) دخل الشركة..... من نشاطها الرئيسي والأنشطة الأخرى
مجمل الربح - الربح التشغيلي - الربح قبل الفوائد والضرائب - الربح قبل الضرائب
30) ...... يبرز انجازات الشركة ويبرر حالات الفشل
التقرير السنوي -  تقرير مجلس الاداره - تقرير المراجع - كل ما سبق
31) ينقسم المستثمرون إلى فئتين هما.....
مستثمرون إفراد ومؤسسات - مستثمرون بنوك وشركات تأمين - مستثمرون صناديق استثمار ومعاشات - أي مما سبق 
32) عندما نطرح التكاليف التسويقية والإدارية والعمومية من مجمل الربح فأن الناتج هو....
صافي الربح - الربح التشغيلي - الربح قبل الفوائد والضرائب - الربح قبل الضرائب
33) دخل الشركة من نشاطها الرئيسي هو ....
صافي الربح - الربح التشغيلي - الربح قبل الفوائد والضرائب - مجمل الربح
الفصل الثالث المؤشرات المالية
1) تعطى.........لمحه عن أداء الشركة ومدى متانة مركزها المالي
مؤشرات النشاط - مؤشرات الربحية - مؤشرات المديونية - مؤشرات مالية
2) من أكثر الطرق شيوعاً في تقيم أداء الشركات المقارنة بمؤشرات....
الشركة في السنة الماضية - متوسط الصناعة - شركة مثليه شركة رائده
3) تطبيق مؤشر مالي ما على بيانات الشركة محل التحليل يعد عمليه.....
تصميم أداء القياس - قياس - تقييم - تقويم
4) مقارنة مؤشر الشركة محل التحليل بمؤشر شركة  مثيلة يعد عمليه .....
تصميم أداء القياس - قياس - تقييم - تقويم
5) قد تؤدي عمليه مقارنه مؤشر الشركة  بمؤشر ..... إلى نتاج محبطه لأداره الشركة
الشركة في السنة الماضية- متوسط الصناعة - شركه رائده -لاشي مما سبق
6) تستخدم ..... في  قياس كفأه وفعالية أداره الشركة
مؤشرات النشاط - مؤشرات الربحية - مؤشرات المديونية - المؤشرات المالية
7) المؤشرات.... تستخدم في الحكم على مدى كفأه  وفعالية إدارة الشركة فيما يتعلق باستغلال أصولها
مؤشرات النشاط - مؤشرات الربحية - مؤشرات المديونية - المؤشرات المالية
8) المؤشرات.... تستخدم في الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل
مؤشرات النشاط - مؤشرات الربحية - مؤشرات المديونية - المؤشرات السيولة
9) يعد ....مؤشر لقياس رفع المالي
مضاعف الربحية - مضاعف الملكية - معدل العائد على الملكية - معدل العائد على الأصول
10) يعد ارتفاع مؤشر ..... إشارة واضحة لتبنى إدارة الشركة هدف تعظيم قيمة الشركة
مضاعف الربحية - مضاعف الملكية - القيمة السوقية للقيمة الدفترية - معدل العائد على الأصول
11) يسعى المستثمرون للتخلص من سهم الشركة عندما يكون .....مرتفع عن مؤشر الصناعة
مضاعف الربحية - مضاعف الملكية - القيمة السوقية للقيمة الدفترية - معدل العائد على الأصول
12) يتم تغطية الفوائد من رقم .....
مجمل الربح - الربح التشغيلي - صافي الربح قبل الفوائد والضرائب - صافي الربح قبل الضرائب
13) يمكن النظر للديون باعتبارها التزامات على الشركة (صح)
14) ألقدره الكسبية هي مؤشر لفعالية الشركة في تحويل أصولها إلى إيرادات من خلال أنشطتها العادية (صح)
15) استراتيجيه دعم نقاط القوة والتغلب على نقاط الضعف في أداء الشركة يمكن أن يطلق عليها تقييم أداء الشركة (خطأ)
16) في عملية قياس أداء الشركة يجب على المحلل الملي البدء بمؤشرات الربحية (خطأ) الصحيح هو النشاط
17) في كل الأحوال تنعكس مؤشرات النشاط ايجابياً على مؤشرات الربحية (خطأ)
18) مؤشر العائد على حقوق الملكية يعطي صورة كاملة عن أداء الشركة ومركزها المالي(خطأ)
19) مؤشر معدل دوران العملاء يطلق علية أيضا متوسط فترة التحصيل (خطأ)
20) تعامل الاستثمارات المؤقتة معامله نقدية عند حساب نسبة النقدية (صح)

الروح الجريحه ^_*
